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Ужичка гимназија “Супершкола” као део RYCO 
пројекта 

28. августа 2024. године Ужичка гимназија је потписивањем уговора постала једна 
од 30 „супер школа” Србије. На престижном догађају” Упознајте супершколе у Србији” у 
хотелу Метропол oрганизација RYCO (Regional Youth Cooperation Office) је окупила све 
школе из Србије које су учеснице и носиоци овогодишњег програма размене са околним 
земљама, бившим југословенским републикама, а све у циљу основне идеје ове 
организације, а то је помирење и превазилажење разлика и конфликта из прошлости. 
Читаву организацију, па и овај пројекат подржавају Министарство просвете, Европска 
Унија, као и влада Републике Немачке, те су се на том догађају присутнима обратили и:  
Славица Ђукић Дејановић, министарка просвете у Влади Србије, Њ.Е. Емануел Жофре,  шеф 
делегације Европске уније у Србији,  Њ.Е. Анке Конрад, амбасадорка Савезне Републике 
Немачке у Србији као и Ивана Антонијевић, помоћниц а министра туризма и омладине у 
Влади Србије. Читав догађај је био веома медијски подржан, али пре свега у предивној 
атмосфери  запослених у oрганизацији RYCO и свих учесница пројекта ове године. Након 
детаљне презентације пројект менаџера Мимозе Гаврани, уследио је радни састанак са 
референтима по групама, потом коктел и на самом крају потписивање уговора и 
презентација пројеката свих школа учесница. Нашу школу је представила у и њено име 
презентовала пројекат, координатор пројекта Бранкица Скорковић, професор енглеског 
језика. Други координатор је Јелена Ћоровић, професор енглеског језика.  

Наша школа је ове године постала школа партнерка са најстаријом гимназијом у 
Црној Гори, гимназијом из Котора са којом ће у периоду од новембра до априла 
2024/25.године урадити низ активности у оквиру партнерства које ће бити крунисане 
обостраном разменом у периоду од 7 дана. Наш пројекат биће заснован на једном 
интеркултуралном дијалогу, где ће обе стране научити пуно о културном и историјском 
наслеђу два града кроз један интерактивни приступ “learning by doing” и “hands on” 
искуством. Ужице и Котор имају пуно заједничког: стари град, тврђаву, потенцијал развоја 
града поред воде, туристистичку оријентисаност, слична нематеријална културна добра... 
Различитости ће их научити и како да имплементирају нешто ново у своје окружење, Котор 
будући мулти-културални, национални и верски град, а Ужице моно, научиће како да нове 
људе који пристижу у Ужице прихвати тако да они мирно коегзистирају у нашем малом 
граду. Разменићемо и примере добре праксе: ми са нашим природно-математичким 
смером који Которани покушавају да уведу у своју школу, а они са смером филолошке 
гимназије које је потенцијални нови образовни профил наше гимназије.  

Пред нама је ове године велики посао у овом пројекту размене, али коме се 
бескрајно радујемо у нади да ће се бројни професори у ученици наше школе укључити, 
научити нешто ново и стећи нова искуства и пријатељства! 
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